

**AKREDİTİF VE STANBY L/C REZERV KONULARI KİTABI EKLEME VE DÜZELTME CETVELİ**

Sayfa Numarası	Uygulama Numarası	Düzeltilmeler
131	13(2)	"AUBERGINE SEEDS" yerine "GREEN PEPPER" olacak
163,172,181	1, 2, 3	"EUR" yerine "USD" olacak.
164,173,182	1,2,3	"FCA" yerine "DAP" olacak
191	4	46A alanına "+Certificate of Origin" ilave edilecek
192	4	47A' da "ALL CORRECTIONS MUST BE APPROVED EXCEPT INVOICE" olacak
192, 203	4,5	"WITHIN THREE DAYS" yerine "AT MATURITY" olacak
193,204	4, 5	"25 Mayıs 20xx" yerine "23 Mayıs 20xx" olacak
213	6	"25 March" yerine "30 March" ve "USD.100.000" yerine "USD.112.000" olacak
218,219	6	"ORGANIC PRODUCT" eklenecek, "WIGHT" yerine "WEIGHT" olacak
214,226,237 345,350	6,7,8,15,	"OUTSIDE ITALY" silinecek
225	7	"ORGANIC PRODUCT" silinecek
239	8	"USD.100.000" yerine "B/L DATE :1 APRIL 20xx" olacak
289,298,307 316,325	13, 13(1) (2)(3)(4)	47A:alanına "DRAFT(S) MAY NOT PRESENTED" eklenecek
340	14	LOI' de "THAT WE HAVE MARKETABLE TITLE FREE AND CLEAR OF ANY LIEN OR ENCUMBRANCE TO SUCH MATERIAL AND" kısmı çıkarılacak
399,406	19, 20	"YILDIZLAR DERI ... " yerine "YILDIZ GIYİM SANAYİ VE TİCARET A.Ş." olacak
541	10	"Veterinary Certificate ...." ile başlayan kısım "(x) <u>Veterinary Certificate does not indicate vaccine type as "RABIES VACCINE".</u> " olacak
Sayfa Numarası	Test Numarası	Düzeltilmeler
417	25	"29 Mayıs 20xx" yerine "14 Nisan 20xx" olacak
439	145	"andorde" yerine "endorsed" olacak
441	151	"İbraz edilen ticari faturada bir (2008/2) ve diğer belgelerde bir(2008/1) proforma numarası yer almaktadır" şeklinde olacaktır.
443	156	"Tek fatura (iki orijinal) ve 3 ayrı konşimento ibraz edilmiştir, ..." olacak
446	170	4.satırda ""Settling Agent" yerine "Surveyor" olacak
457	220	Son satıra "B/L üzerinde gemi ismi "MV ANDREAS GYANN 1" dir." eklenecek
472	273	"(Bamyan Co.)" yerine "(ABC Co./Bamyan Co.) ve "bir fatura" yerine "tek fatura(iki nüsha)" olacak
478	297	"Freight Collect as per Charter Party" olacak
483,496,428	321,382,88	"XYX" yerine "XYZ" olacak
514	459	"Charter Party' e izin veren akreditifte..." şeklinde başlayacak ve "B/L" yerine "Charter Party B/L" olacak
557, 559	10, 171	"Rezerv Yok" yerine "Rezerv var" olacak

AKREDİTİF VE STANBY **REZERV KONULARI** KİTABI

Türkmen Kitabevi, 212 5172717, 2012 1.Baskı [www.turkmenkitabevi.com.tr](http://www.turkmenkitabevi.com.tr)